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Presidente. Questa relazione sarà stampata 
e distribuita. 

È stata presentata dalla Giunta delle ele-
zioni la relazione sulla elezione contestata 
del collegio di Bronte. Sarà s tampata e di-
stribuita, ed iscritta nell 'ordine del giorno di 
lunedì. 

Interrogazioni. 
Presidente. Comunico alla Camera le se-

guenti domande d ' interrogazione: 
« Chiedo d' interrogare l'onorevole ministro 

dell ' interno sui provvedimenti adottat i dal-
l 'amministrazione per at tenuare le conseguente 
d 'un grave errore giudiziario commesso dalla 
Corte d'Assise di Lucerà a carico di alcuni 
agenti della pubblica forza. 

« Tripepi. » 
« I l sottoscritto chiede interrogare il mi-

nistro guardasigil l i , e, per la par te che lo 
r iguarda, quello delle finanze, se sia loro in-
tenzione di dare o proporre disposizioni per 
regolare l 'ammessione al benefìcio della clien-
tela gratui ta presso i Tribunali della giu-
stizia amministrat iva. 

« Piccaroli. » 
Saranno iscritte nell 'ordine del giorno. 

Proposta pel completamento di una Commissione. 
Fortunato. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ne ha facoltà. 
Fortunato. A nome della Commissione che 

deve esaminare il disegno di legge sulla 
condizione giuridica dei figli naturali , prego 
la Camera di voler dare incarico al nostro 
onorevole presidente di nominare due com-
missari in sostituzione dell'onorevole Gian-
turco, già sotto-segretario di Stato pel Mini-
stero di grazia e giustizia, e dell'onorevole 
Roberto Galli, sotto-segretario di Stato dei 
Ministero dell ' interno, i quali, per ragioni di 
ufficio, cessarono di farne parte. 

Presidente. Pongo a part i to questa proposta 
dell'onorevole Fortunato. 

{È approvata). 
L'onorevole Di Sant 'Onofrio ha presentato 

una sua proposta di legge che sarà trasmessa 
agli Uffici. 

La seduta è levata alle 19.15. 

Ordine dei giorno per la tornata di domani. 
1. Interrogazioni. 
2. Seguito della discussione del disegno 

di legge: Stato di previsione della spesa del 
Ministero del l ' in terno per l'esercizio finan-
ziario 1894-°5. (275j 

Discussione dei disegni di legge: 
3. Approvazione di maggiori assegnazioni 

per lire, 3,437,000 su alcuni capitoli e di 
diminuzioni di stanziamento per lire 150,000 
su altr i capitoli dello stato di previsione della 
spesa del Ministero del l ' in terno per l'eser-
cizio 1893-94. (304) 

4. Approvazione della spesa straordinaria 
di lire 500,000 r iguardante provvedimenti di 
sicurezza pubblica in Sicilia. 

5. Approvazione di maggiori assegnazioni 
per l ire 82,435 e di diminuzioni di stanzia-
mento per lire 67,000 su alcuni capitoli dello 
stato di previsione della spesa del Ministero 
dell' interno per 1' esercizio finanziario 1893-
1894. (358) 

6. Approvazione di maggiori assegnazioni 
per l ire 32,300 su alcuni capitoli e diminu-
zioni di stanziamento, per somma eguale, su 
altr i capitoli dello stato di previsione della 
spesa del Ministero degli esteri per l'eserci-
zio 1893-94. (305 e 357) 

7. Modificazioni alla legge 30 agosto 1868, 
n. 4613, sulle strade comunali obbligatorie. 
(317) 

8. Sulla trasmissione a distanza delle cor» 
rent i elettriche destinate al trasporto ed alla 
distribuzione delle energie per usi industriali . 
(339) 

9. Modificazione della legge 23 luglio 1881, 
n. 333, relat iva alla costruzione di opere stra-
dali ed idrauliche. (147) 

10. Convalidazione del Decreto Reale con 
cui fu autorizzato un prelevamento dal fondo 
di r iserva per le spese impreviste nell 'eser-
cizio finanziario 1893-94. (355) 

11. Conversione in legge del R. Decreto 
10 agosto 1893 n. 492 che approva la tabella 
con la quale è determinata l 'assimilazione 
degli impiegati re t r ibui t i ad aggio ed altri 
proventi agli impiegat i di ruolo dell 'ammi-
nistrazione centrale. (282) 

12. Sulla precedenza obbligatoria del ma-
trimonio civile al religioso. (108) 

13. Domanda di autorizzazione a proce-
dere in giudizio contro il deputato Carli. (329) 


